第28回　Ⅵ-3　難病
1．難病について正しいのはどれか。すべて選べ。
a 治らない
b 原因が不明
c 患者数が少ない
d 長期療養が必要
e 発症のメカニズムが不明

2．指定難病の概数はどれか。１つ選べ。
　　　 a　約３０
　　　 b　約１３０
　　　 c　約２３０
　　　 d　約３３０
　　　 e　約１３００

3．口腔内に潰瘍が多くみられるのはどれか。3つ選べ。
　　　a クローン病
　　　b 潰瘍性大腸炎
　　　c サルコイドーシス
d 特発性拡張型心筋症
e 全身性工リテマトーデス
　　
4．突然死がみられるのはどれか。2つ選べ。
　　　a クローン病
　　　b 潰瘍性大腸炎
　　　c サルコイドーシス
d 特発性拡張型心筋症
e 全身性工リテマトーデス
　　
5．植込み型除細動器が装着されているのはどれか。2つ選べ。
　　　a クローン病
　　　b 潰瘍性大腸炎
　　　c サルコイドーシス
d 特発性拡張型心筋症
e 全身性工リテマトーデス

6．ステロイドを服用しているのはどれか。すべて選べ。
　　　a クローン病
　　　b 潰瘍性大腸炎
　　　c サルコイドーシス
d 特発性拡張型心筋症
e 全身性工リテマトーデス
